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平成２９年第３回羽咋郡市広域圏事務組合議会臨時会会議録 

 

平成２９年１０月２７日（金曜日） 午後２時０６分開会 

出席議員（１５名） 

１番 守 田 幸 則 ２番 北 本 俊 一 ３番 稲 村 信 成 

４番 大 塚 幸 男 ５番 新 田 義 昭 ６番 田 中 正 文 

７番 櫻 井 俊 一 ８番 林   一 夫 ９番 金 田 之 治 

10番 北   信 幸 11番 中 村 孝 清 12番 山 本 泰 夫 

13番 浅 野 俊 二 14番 戸 坂 忠寸計 15番 久 木 拓 栄 

   

 

○ 開     会 

◎議長（北本俊一君） ただいまから平成２９年第３回羽咋郡市広域圏事務組合議会

臨時会を開会いたします。 

○ 開     議 

◎議長（北本俊一君） 本日の会議は全員出席であります。よって、これより本日の

会議を開きます。 

本日の会議の議事日程は、お手元に配付の議事日程表のとおりであります。 

また、本日の会議時間は議事の都合により、あらかじめこれを延長いたします。 

○ 諸 般 の 報 告        

◎議長（北本俊一君） ここで、諸般の報告を申し上げます。 

一つには、羽咋市議会から選出されておりました議員各位は、去る９月２９日を

もって任期満了となり、これに伴い、当組合から選出いたしております石川北部ア

ール・ディ・エフ広域処理組合議会議員がただいま１名欠員となっております。 

二つには、去る９月３日に 羽咋市議会議員選挙が執行され、その後、１０月６

日に招集されました羽咋市議会臨時会において、欠員となっておりました当組合議

会の羽咋市選出議員６名が選出されました。 

ここで、羽咋市議会から、新たに選出されました議員各位を、御紹介申し上げま

す。お名前を読み上げますので、御起立ください。 

選出されました議員は、稲村信成議員、大塚幸男議員、新田義昭議員、中村孝清
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議員、山本泰夫議員、浅野俊二議員、以上、６名の方々であります。 

御着席ください。 

選出されました皆様におかれましては、厳しい選挙戦を経て、めでたく当選の栄

冠を勝ち取られましたことに、心からお祝いを申し上げるものであります。 

今後ますます、広域行政発展のため、御尽力されんことを、御期待申し上げます。 

○ 補充議員代表就任の挨拶 

◎議長（北本俊一君） それでは、ただいま補充されました議員を代表いたしまし

て、浅野俊二議員から挨拶をしたいとの申し出がありますので、これを許します。

浅野俊二議員。 

〔浅野俊二君 登壇〕 

◎浅野俊二君 ただいま、議長からもお話がございました、去る９月３日、第１６回

の羽咋市議会選挙におきまして、当選をさせていただきまして、その後６名の皆さ

んが選出をされました。代表をいたしまして、一言御挨拶を申し上げたいと思いま

す。 

この議会は福祉や環境、生命、財産など、そして圏域住民の安心安全など大変重

要な議会でございます。また、直近の課題で言いますと、長らく論議を重ねてまい

りました火葬場の建設問題、これらにつきましても、将来を見据えて結論を迫られ

ている重要な課題でもあります。 

私たち６名は今後とも宝達志水町と志賀町の両町の議員さん達とともに、これら

の課題の解決のために頑張らさせていただきたいと思います。 

今後とも執行部、そして議員の皆さん、圏域住民の皆さん方にお礼を申し上げて

御挨拶に代えさせていただきます。ありがとうございました。 

○ 補充議員の議席指定 

◎議長（北本俊一君） これより日程に入ります。 

日程第１、補充議員の議席指定を行います。補充議員の議席の指定については、

本職において指定いたします。議席はただいま御着席のとおりといたします。 

○ 会 期 の 決 定        

◎議長（北本俊一君） それでは、日程を続けます。 

日程第２、会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これ
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に、御異議ありませんか。 

         （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（北本俊一君） 御異議なしと認めます。よって、会期は本日１日と決定いた

しました。 

○ 会議録署名議員の指名 

◎議長（北本俊一君） 日程第３、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議

員に１０番北信幸議員、１１番中村孝清議員、１２番山本泰夫議員、以上３名の方

々を指名いたします。 

○ 補充議員の総務厚生常任委員会委員の選任 

◎議長（北本俊一君） 日程第４、次に補充議員の総務厚生常任委員会委員の選任を

議題といたします。 

お諮りいたします。補充議員の総務厚生常任委員会委員の選任につきましては、

委員会条例第５条第１項の規定により、お手元に配付の委員名簿のとおり指名い

たしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

          （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（北本俊一君） 御異議なしと認めます。よって、委員名簿のとおり選任する

ことに決定いたしました。 

○ 補充議員の議会運営委員会委員の選任 

◎議長（北本俊一君） 日程第５、次に補充議員の議会運営委員会委員の選任を議題

といたします。 

お諮りいたします。補充議員の議会運営委員会委員の選任につきましては、委員

会条例第５条第１項の規定により、お手元に配付の委員名簿のとおり指名いたし

たいと思います。これに御異議ありませんか。 

          （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（北本俊一君） 御異議なしと認めます。よって、委員名簿のとおり選任する

ことに決定いたしました。 

○ 補充議員のなぎさ特別委員会委員の選任 

◎議長（北本俊一君） 日程第６、次に補充議員のなぎさ特別委員会委員の選任を議

題といたします。 

お諮りいたします。補充議員のなぎさ特別委員会委員の選任につきましては、委
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員会条例第５条第１項の規定により、お手元に配付の委員名簿のとおり指名いた

したいと思います。これに御異議ありませんか。 

          （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（北本俊一君） 御異議なしと認めます。よって、委員名簿のとおり選任する

ことに決定いたしました。 

○ 石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員の選挙 

◎議長（北本俊一君） 日程第７、次に羽咋市議会議員の任期満了に伴い欠員となっ

ております、石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員の選挙を行いま

す。選挙すべき議員の数は、１名であります。 

お諮りいたします。選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定

により、指名推選によることとし、指名の方法は、本職がこれを指名することにい

たしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（北本俊一君） 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によ

ることとし、指名の方法は本職がこれを指名することに決定いたしました。 

 これより、指名いたします。石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員

に、大塚幸男議員を指名いたします。 

お諮りいたします。ただいま指名いたしました大塚幸男議員を当選人と定めるこ

とに御異議ございませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（北本俊一君） 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました

大塚幸男議員が、石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員に当選されま

した。 

ただいま当選されました大塚幸男議員が議場におられますので、組合が例とする

羽咋市議会会議規則の規定により当選の告知をいたします。 

○ 休     憩 

◎議長（北本俊一君） ここで、議事調整のため暫時休憩をいたします。 

午後２時１９分 休憩 
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午後２時２１分 再開 

出席議員（１５名） 

１番 守 田 幸 則 ２番 北 本 俊 一 ３番 稲 村 信 成 

４番 大 塚 幸 男 ５番 新 田 義 昭 ６番 田 中 正 文 

７番 櫻 井 俊 一 ８番 林   一 夫 ９番 金 田 之 治 

10番 北   信 幸 11番 中 村 孝 清 12番 山 本 泰 夫 

13番 浅 野 俊 二 14番 戸 坂 忠寸計 15番 久 木 拓 栄 

   

○ 再     開 

◎副議長（田中正文君） それでは休憩前に引き続き、これより会議を開きます。 

○ 議 長 辞 職 許 可 

◎副議長（田中正文君） ただいま議長の北本俊一議員から議長の辞職願が提出され

ました。 

お諮りいたします。この際、議長辞職の件を日程に追加し、直ちに議題といたし

たいと思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎副議長（田中正文君） 御異議なしと認めます。よって、議長辞職の件を日程に追

加し、議題とすることに決定いたしました。 

それでは、辞職願を議会事務局長に朗読させます。 

◎議会事務局長（岡孝史君） 朗読をします。 

辞職願。私儀、このたび一身上の都合により、羽咋郡市広域圏事務組合議会議長

を辞職したいので、許可されるよう願い出ます。 

  平成２９年１０月２７日 羽咋郡市広域圏事務組合議会 議長 北本俊一 

  羽咋郡市広域圏事務組合議会副議長様 

以上です。 

◎副議長（田中正文君） お諮りいたします。議長の北本俊一議員の議長辞職を許可

することに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎副議長（田中正文君） 御異議なしと認めます。よって、北本俊一議員の議長辞職

を許可することに決定しました。 
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  〔北本俊一君 入場〕 

○ 前議長退任の挨拶 

◎副議長（田中正文君） ここで北本俊一議員から挨拶をしたいとの申し出がありま

すので、これを許可します。北本俊一議員。 

  〔北本俊一君 登壇〕 

◎北本俊一君 一言、御挨拶を申し上げます。 

私は、昨年８月に議員の皆様方の御推挙を賜り、議長という大役を仰せつかりま

した。今日まで、１年２か月余りでございますが、皆様方の御協力を賜り、議長の

職を全うすることができました。心より感謝を申し上げる次第であります。 

これまで、いろんなことがございました。ごみ処分場の完成、竣工式、そして消

防団による連合大会、議会と執行部と合同の九州への視察研修。どれをとりまして

も、盛大にできましたことを重ねてお礼を申し上げるわけであります。 

また議会運営にあたっても、円滑な推進のために御尽力をいただきました。どれ

もこれも感慨深いものがございます。 

今後は、一議員として、圏域住民の安心、安全のために、そして幸せのために変

わらず努力する所存でございます。これまでの皆様方の御協力に対して、感謝を申

し上げ、挨拶に代えさせていただきます。どうもありがとうございました。 

（拍手） 

○ 議 長 選 挙 

◎副議長（田中正文君） ただいま議長が欠員となりました。 

  お諮りいたします。この際、議長の選挙を日程に追加し、直ちに選挙を行いたい

と思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎副議長（田中正文君） 御異議なしと認めます。よって、議長の選挙を日程に追加

し、これより議長の選挙を行います。 

お諮りいたします。選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定

により、指名推選によることとし、指名の方法は本職がこれを指名することにいた

したいと思います。 

  これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 
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◎副議長（田中正文君） 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選に

よることとし、指名の方法は本職が指名することに決定いたしました。 

これより、指名いたしたいと思います。議長に新田義昭議員を指名いたします。 

お諮りいたします。新田義昭議員を議長の当選人と定めることに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎副議長（田中正文君） 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしまし

た新田義昭議員が議長に当選されました。 

  ただいま当選されました新田義昭議員が議場におられますので、組合が例とする

羽咋市議会会議規則の規定により、当選の告知をいたします。 

○議長就任の挨拶 

◎副議長（田中正文君） ここで新田義昭議員から議長就任の挨拶をしたいとの申し

出がありますので、これを許可します。新田義昭議員。 

  〔議長新田義昭君 登壇〕 

◎議長（新田義昭君） 今ほど紹介いただきました新田でございます。 

議員の皆様の温かい御支援によりまして、議長という職を与えていただき、誠に

感謝に堪えません。 

羽咋郡市の広域圏域住民の更なる安全、安心、福祉の向上幸せのために、与えられ

た任期をしっかりと頑張っていく所存でございます。何をさておいても、やはり議員

各位の温かい御支援と御指導がなければ議長という職務も務めることができません。

是非とも、議員の皆さんの温かい御支援をいただくことをお願い申し上げます。 

そして、また執行部の皆様と議会と、それぞれ考え立場がございますので、圏域

住民の幸せのためにやはりそれぞれの立場でしっかりと協議をして、圏域住民の皆

さんに応えていくのが私たちの役目だと思っております。与えられた任期をしっか

りと頑張っていきますので、議員そして執行部の皆さんの温かい御支援をいただく

ことをお願い申し上げて、私のお礼の言葉とさせていただきます。 

本日はありがとうございました。 

（拍手） 

◎副議長（田中正文君） それではここで新田義昭議長と交代いたします。議員各位

には、議事運営に御協力を賜り、感謝申し上げます。ありがとうございました。 

〔副議長田中正文君 降壇〕 
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〔議長新田義昭君 議長席に着席〕 

◎議長（新田義昭君） 田中副議長には、どうもありがとうございました。それで

は、議事を続けます。 

  議事運営につきまして、議員各位の御協力をよろしくお願い申し上げます。 

○ 副議長辞職許可 

◎議長（新田義昭君） ただいま副議長の田中正文議員から副議長辞職願が提出され

ました。 

お諮りいたします。この際、副議長の辞職の件を日程に追加し、直ちに議題とい

たしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（新田義昭君） 御異議なしと認めます。よって、副議長の辞職の件を日程に

追加し、議題とすることに決定いたしました。 

それでは、辞職願を議会事務局長から朗読させます。 

◎議会事務局長（岡孝史君） 朗読します。 

辞職願。私儀、このたび一身上の都合により、羽咋郡市広域圏事務組合議会副議

長を辞職したいので、許可されるよう願い出ます。 

  平成２９年１０月２７日 羽咋郡市広域圏事務組合議会 副議長 田中正文 

  羽咋郡市広域圏事務組合議会議長様 

◎議長（新田義昭君） お諮りいたします。副議長田中正文議員の副議長辞職を許可

することに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（新田義昭君） 御異議なしと認めます。よって、田中正文議員の副議長辞職

を許可することに決定いたしました。 

  〔田中正文君 入場〕 

○ 前副議長退任の挨拶 

◎議長（新田義昭君） ここで田中正文議員から挨拶をしたいとの申し出があります

ので、これを許可します。田中正文議員。 

◎田中正文君 それでは一言お礼の御挨拶を申し上げます。 

私、昨年の８月に皆さん方の御推挙により、副議長の大任をいただきました。今

日まで１年と２か月余り、本当に皆様方の温かい御指導と御協力によりまして、こ
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の職務を達することができました。本当にありがとうございました。 

今後とも、更なる御支援、御協力をいただきながら、圏域住民の安心安全、そし

てこの議会の活性化に微力でありますけれども取り組んでいきたい、かように思っ

ております。 

この私の副議長の間には、この山辺組合長、また小泉副組合長、寳達副組合長そ

して関係される皆様方に多大なる御協力をいただきましたことを改めて感謝を申し

上げ、簡単ではありますけれども退任にあたりまして一言お礼の挨拶とさせていた

だきます。本当にありがとうございました。 

（拍手） 

○ 副 議 長 選 挙 

◎議長（新田義昭君） ただいま副議長が欠員となりました。 

  お諮りいたします。この際、副議長の選挙を日程に追加し、直ちに選挙を行いた

いと思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（新田義昭君） 御異議なしと認めます。よって、副議長の選挙を日程に追加

し、これより副議長の選挙を行います。 

  お諮りいたします。選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定

により、指名推選にすることとし、指名の方法は本職がこれを指名することにい

たしたいと思います。これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（新田義昭君） 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選にす

ることとし、指名の方法は本職が指名することに決定いたしました。 

  これより副議長を指名いたします。副議長に守田幸則議員を指名いたしたいと思

います。 

お諮りいたします。守田幸則議員を副議長の当選人と定めることに御異議ござい

ませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（新田義昭君） 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました

守田幸則議員が副議長に当選されました。 

ただいま当選されました守田幸則議員が議場におられますので、組合が例とする
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羽咋市議会会議規則の規定により、当選の告知をいたします。 

○ 副議長就任の挨拶 

◎議長（新田義昭君） ここで守田幸則議員から副議長就任の挨拶をしたいとの申し

出がありますので、これを許可いたします。守田幸則議員。 

〔副議長守田幸則君 登壇〕 

◎副議長（守田幸則君） 今ほど議員各位の温かい御推挙のもと、副議長という大役

を仰せつかり、身に余る光栄と同時に、職責の重さを感じているところでござい

ます。 

この上は、新田議長の補佐役とし、円滑な議会運営はもちろんのこと、この広域

行政に課せられた多くの問題や課題について、議員各位とともに議会としてしっか

りと取り組んでまいりたいという風に思っております。 

まだまだ至らぬ点、未熟な点はあろうかと思いますが、圏域住民が安全で安心し

て、そして何よりも幸せに暮らせる地域づくりのために皆様方とともに一生懸命頑

張ってまいりたいと思っております。 

また今後も議員各位、そして執行部の皆さん方の変わらぬ御指導御鞭撻を切に心

からお願い申し上げ、就任にあたっての一言お礼の御挨拶に代えさせていただきた

いと思います。誠にありがとうございました。 

（拍手） 

◎議長（新田義昭君） 守田副議長にはよろしくお願いを申し上げます。 

○ 休     憩 

◎議長（新田義昭君） ここで、委員会組織のため、暫時休憩をいたします。 

午後２時４０分 休憩 
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午後３時３３分 再開 

出席議員（１５名） 

１番 守 田 幸 則 ２番 北 本 俊 一 ３番 稲 村 信 成 

４番 大 塚 幸 男 ５番 新 田 義 昭 ６番 田 中 正 文 

７番 櫻 井 俊 一 ８番 林   一 夫 ９番 金 田 之 治 

10番 北   信 幸 11番 中 村 孝 清 12番 山 本 泰 夫 

13番 浅 野 俊 二 14番 戸 坂 忠寸計 15番 久 木 拓 栄 

   

○ 再     開 

◎議長（新田義昭君） 休憩前に引き続き、これより会議を開きます。 

○ 委員会組織結果報告 

◎議長（新田義昭君） ここで諸般の報告をいたします。さきほど開催されました総

務厚生常任委員会及び議会運営委員会並びになぎさ特別委員会において、各組織の

交替がありましたので報告をいたします。 

まず、総務厚生常任委員会では欠員となっておりました委員長に、田中正文議員

が互選されました。金田之治議員の副委員長辞任の申し出が許可され、山本泰夫議

員が新たに副委員長に互選されました。 

次に議会運営委員会においては、櫻井俊一議員の委員長辞任の申し出が許可さ

れ、金田之治議員が新たに委員長に互選されました。 

また欠員となっておりました副委員長には林一夫議員が互選されました。 

次に、なぎさ特別委員会では、欠員となっておりました委員長に、北信幸議員が

新たに互選されました。また守田幸則議員の副委員長辞任の申し出が許可され、稲

村信成議員が新たに副委員長に互選されました。以上各委員会の組織の結果を報告

いたします。 

○ 組合長提出議案の上程、説明 

◎議長（新田義昭君） 日程第８、これより、組合長から提出されております議案第１

３号及び議案第１４号を議題といたします。提案理由の説明を求めます。山辺組合長。 

〔組合長 山辺芳宣君 登壇〕 

◎組合長（山辺芳宣君） 提案理由の説明に先立ちまして、一言御挨拶を申し上げ

ます。 
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羽咋市議会から選出されておりました浅野俊二氏、山本泰夫氏、中村重幸氏、塩

谷久司氏、髙田甚哉氏、大塚幸男氏は、去る９月２９日をもって市議会議員の任期

を満了されました。今まで組合議会議員として、広域行政の進展に御尽力、御協力

を賜りましたことに対して、心から敬意と感謝を申し上げる次第でございます。 

また、去る９月３日の羽咋市議会議員選挙で当選され、１０月６日の同市議会組織

会において、本組合議会議員として選出されました、浅野俊二氏、山本泰夫氏、中村

孝清氏、新田義昭氏、大塚幸男氏、稲村信成氏に、心からお祝いを申し上げます。 

今後、圏域住民の福祉向上のため、御活躍されますことを祈念いたしますととも

に、広域行政の進展に御理解、御協力を賜りますようお願い申し上げます。 

また、先ほど、新田義昭議員が第３０代羽咋郡市広域圏事務組合議会議長に、守

田幸則議員が第２８代副議長に選出されましたことにつきまして、心からお祝いを

申し上げます。今後とも、圏域の発展と住民の福祉向上のため、お力添えを賜りま

すよう、心からお願いを申し上げる次第でございます。 

さらに、新しく委員長、副委員長に就かれた議員の皆様にも心からお祝い申し上

げ、今後とも広域行政の推進に御理解御協力を賜りますよう、お願い申し上げますと

ともに、第２９代目の北本俊一議長、並びに第２７代目の田中正文副議長におかれま

しては、これまでの御尽力に、改めて、感謝とお礼を申し上げる次第でございます。 

それでは、提案する議件について、その理由を御説明申し上げます。 

本臨時会に提出いたしました案件は、リサイクルセンター運営管理業務委託契約

の一部変更案件１件、人事案件１件であります。 

まず、議案第１３号、リサイクルセンター運営管理業務委託契約の締結につい

て、の一部変更についてであります。平成１４年１２月４日の平成１４年第４回組

合議会定例会において議決を賜りました、リサイクルセンター運営管理業務委託契

約について、契約期間中における灯油価格の上昇や消費税率の引き上げなどによ

り、１５年間の契約金総額が当初の額を上回ることから、契約金額の変更をお願い

するものであります。 

次に、議案第１４号、監査委員の選任につき同意を求めることについてであります。

議会議員のうちから選任されております現監査委員の戸坂忠寸計氏から９月２７日

付けで辞職願いが提出され、これを承認いたしました。その後任に、北本俊一氏を

選任いたしたく、議会の同意を求めるものであります。 
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何とぞ、慎重なる御審議の上、適切なる御決議を賜りますようよろしくお願い申

し上げまして、提出いたしました案件の説明を終わります。 

◎議長（新田義昭君） これにて提案理由の説明を終わります。 

○ 質疑、委員会付託、討論の省略 

◎議長（新田義昭君）お諮りいたします。ただいま議題となっております案件は議案

第１３号、議案第１４号でありますが、議案第１４号は人事に関することでありま

すので、質疑、委員会付託、討論を省略し、直ちに採決をいたしたいと思います。

これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（新田義昭君） 御異議なしと認めます。よって、本件は直ちに採決すること

に決定いたしました。 

地方自治法第１１７条の規定により、議会代表監査委員予定の北本俊一議員の退

席を求めます。 

〔北本議員 退場〕 

○ 採     決 

◎議長（新田義昭君） これより採決をいたします。 

本件は、これに同意することに、御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（新田義昭君） 御異議なしと認めます。よって、本件は、同意することに決

定いたしました。 

ここで、北本俊一議員の入場を許可いたします。 

〔北本議員 入場〕 

○ 質     疑 

◎議長（新田義昭君） 日程第９、これより組合長提出議案第１３号に対する質疑を

行います。 

質疑に入りますが、質疑の通告がなされておりません。よって、議会運営委員会

の決定にしたがい、質疑がないものと認め、質疑を終結いたします。 

○ 委 員 会 付 託        

◎議長（新田義昭君） 日程第10、ただいま議題となっております議案第１３号につ

きましては、お手元に配付してあります議案付託表のとおり、総務厚生常任委員会
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に付託いたします。よって、休憩中に委員会を開催し、付託された案件の審査をお

願いいたします。 

○ 休     憩 

◎議長（新田義昭君） ここで、委員会開催のため、暫時休憩いたします。 

午後３時４３分 休憩 
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午後４時３０分 再開 

出席議員（１５名） 

１番 守 田 幸 則 ２番 北 本 俊 一 ３番 稲 村 信 成 

４番 大 塚 幸 男 ５番 新 田 義 昭 ６番 田 中 正 文 

７番 櫻 井 俊 一 ８番 林   一 夫 ９番 金 田 之 治 

10番 北   信 幸 11番 中 村 孝 清 12番 山 本 泰 夫 

13番 浅 野 俊 二 14番 戸 坂 忠寸計 15番 久 木 拓 栄 

   

○ 再     開 

◎議長（新田義昭君） それでは、休憩前に引き続き会議を開きます。 

○ 委 員 長 報 告        

◎議長（新田義昭君） 日程第11、これより組合長から提出されております議案第１３

号を議題といたします。 

本件に対する総務厚生常任委員会の審査の経過と結果について、委員長の報告を

求めます。総務厚生常任委員会委員長 田中正文議員。 

        〔総務厚生常任委員会委員長 田中正文君 登壇〕 

◎総務厚生常任委員会委員長（田中正文君） 総務厚生常任委員会委員長報告をいた

します。総務厚生常任委員会に付託されました案件につきまして、委員会を開催し

審査いたしましたので、その経過と結果について御報告を申し上げます。 

当委員会に付託されました案件は、議案第１３号の１件であります。 

この案件について、詳細にわたり慎重に審査いたしました結果、原案のとおり可

決、承認すべきものと決しました。 

なお、審査に際し委員から、３０年４月から新しくリサイクルセンターの契約が

開始することから、ごみ減量化施策と経費の縮減について、更に進めるようご意見

が出されました。 

よって、本会議におかれましても、当委員会同様の御決議を賜りますようお願い

を申し上げまして、以上総務厚生常任委員会の委員長報告といたします。どうぞよ

ろしくお願いいたします。 

◎議長（新田義昭君） 以上で委員長の報告を終わります。 
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○ 質     疑 

◎議長（新田義昭君） これより委員長の報告に対する質疑に入ります。質疑はあり

ませんか。 

        （「なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（新田義昭君） 質疑がありませんので、質疑を終結いたします。 

○ 討     論 

◎議長（新田義昭君） これより、討論に入ります。 

討論の通告がありませんので、討論を終結いたします。 

○ 採     決 

◎議長（新田義昭君） これより、採決に入ります。 

組合長提出の議案第１３号を採決いたします。本件に対する総務厚生常任委員会

の委員長の報告は、いずれも原案のとおり可決であります。 

お諮りいたします。本件は、委員長の報告のとおり可決することに、御異議あり

ませんか。 

        （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（新田義昭君） 御異議なしと認めます。よって、本件は委員長の報告のとお

り可決することに決定いたしました。 

○ 閉 議・閉 会 

◎議長（新田義昭君） 以上をもちまして、本日の会議の議事日程は、すべて終了い

たしました。 

よって、本日の会議を閉じ、平成２９年第３回羽咋郡市広域圏事務組合議会臨時

会を閉会といたします。皆さま、御苦労様でした。 

 午後４時３５分 閉会 
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☆ 会期日程表 

平成２９年第３回羽咋郡市広域圏事務組合議会臨時会会期日程表 

（会期１日） 

月 日 
本 会 議 ･ 

委員会の別 
開議時刻 議   事 場 所 

10月27日 

(金) 

 

委 員 会 午後１時30分 議会運営委員会 第１委員会室 

本 会 議 午後２時 

・開会 

・補充議員の議席指定 

・会期の決定 

・会議録署名議員の指名 

・補充議員の総務厚生常任

委員会委員の選任 

・補充議員の議会運営委員

会委員の選任 

・補充議員のなぎさ特別委

員会委員の選任 

・石川北部アール・ディ・

エフ広域処理組合議会議

員の選挙 

議場 

委 員 会 

本会議休憩時 総務厚生常任委員会 

４０１会議室 
総務厚生常任

委員会終了後 
なぎさ特別委員会 

なぎさ特別委

員会終了後 
議会運営委員会 第１委員会室 

本 会 議 
議会運営委員

会終了後 

・各委員会組織結果報告 

・議案上程、説明 

・質疑 

・委員会付託 

議場 

委 員 会 

本会議休憩時 総務厚生常任委員会 ４０１会議室 

総務厚生常任 

委員会終了後 
議会運営委員会 第１委員会室 

本 会 議 
議会運営委員

会終了後 

・委員長報告 

・質疑､討論、採決 

・閉会 

議場 

討論通告締切 平成２９年１０月２７日（金）総務厚生常任委員会終了時 
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☆ 議事日程表  

平成２９年１０月２７日（金） 午後２時開議 

（議会運営委員会を議会開会前に開催） 

（本会議開議） 

日程第１ 補充議員の議席指定 

日程第２ 会期の決定 

日程第３ 会議録署名議員の指名 

日程第４ 補充議員の総務厚生常任委員会委員の選任 

日程第５ 補充議員の議会運営委員会委員の選任 

日程第６ 補充議員のなぎさ特別委員会委員の選任 

日程第７ 石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員の選挙 

（休憩） 

（委員会組織のため総務厚生常任委員会、なぎさ特別委員会、議会運営委員会

を順次開催） 

（本会議再開） 

日程第８ 組合長提出議案の上程、説明 

日程第９ 組合長提出議案についての質疑 

日程第10 組合長提出議案についての委員会付託 

（休憩） 

（付託案件審査のため総務厚生常任委員会を開催、総務厚生常任委員会終了

後、議会運営委員会を開催） 

日程第11 組合長提出議案についての委員長報告、質疑、討論、採決 

（本会議閉会） 
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☆ 諸般の報告 

 （１）石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員について 

    羽咋市議会から選出の議員は、去る９月２９日をもって任期満了となり、羽

咋郡市広域圏事務組合選出の石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議

員が、１名欠員となっている。  

 （２）議会議員選出について 

     去る９月３日に羽咋市議会議員選挙が執行され、羽咋市議会臨時会において

欠員となっていた羽咋郡市広域圏事務組合議会議員が選出された。羽咋市議会

から新たに選出された議員は、稲村信成議員、大塚幸男議員、新田義昭議員、

中村孝清議員、山本泰夫議員、浅野俊二議員の６名である。 

 

☆ 説明のため出席した者の職氏名   

組 合 長 山 辺 芳 宣 副 組 合 長 小 泉   勝 

副 組 合 長 寳 達 典 久 病 院 事 業 管 理 者 松 下 栄 紀 

事 務 局 長 和 田  徹 会計管理者兼出納室長 市 塚 葉 子 

環 境 保 全 課 長 谷 川 弘 一 消 防 長 牧 野 秀 雄 

消 防 本 部 次 長 北 山 敏 信 消 防 本 部 警 防 課 長 本 田 友 也 

消 防 本 部 予 防 課 長 松 生 正 友 羽 咋 消 防 署 長  北 野 良 之 

宝 達 志 水 消 防 署 長 渡 野 健 一 志 賀 消 防 署 長 井 上 順 博 

病院事務長兼総務課長 松 田 秀 治 
病 院 医 事 管 理 室 長 
兼情報システム室長 片 山 裕 久 

羽咋市総務部長兼総務課長 備 後 克 則 宝達志水町総 務課長 近 岡 和 良 

志 賀 町 総 務 課 長 新 田 辰 巳   

 

☆ 会議に付した事件 

組合長提出議案第１３号  「リサイクルセンター運営管理業務委託契約の締結に

ついて」の一部変更について 

組合長提出議案第１４号  監査委員の選任につき同意を求めることについて 
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☆ 議決一覧表 

議 決 番 号     議 案 番 号      件       名 議決年月日 結    果 備考 

議決第２号 組合長提出 

議案第１３号 

「リサイクルセンター運営管理

業務委託契約の締結について」

の一部変更について 

29.10.27 可  決 
 

議決第１号 組合長提出 

議案第１４号 

監査委員の選任につき同意を

求めることについて 

29.10.27 同  意 
 

 

☆ 補充議員の議席指定 

議席番号 氏  名 

３ 稲 村 信 成 

４ 大 塚 幸 男 

５ 新 田 義 昭 

11 中 村 孝 清 

12 山 本 泰 夫 

13 浅 野 俊 二 

 

☆ 委員会委員選任名簿 

総務厚生常任委員会委員選任名簿 

総務厚生常任委員会 

稲 村 信 成 

大 塚 幸 男 

新 田 義 昭 

中 村 孝 清 

山 本 泰 夫 

浅 野 俊 二 

 

議会運営委員会委員選任名簿 

議会運営委員会 
中 村 孝 清 

山 本 泰 夫 
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なぎさ特別委員会委員選任名簿 

なぎさ特別委員会 

稲 村 信 成 

山 本 泰 夫 

浅 野 俊 二 

 

☆ 議会選挙結果等一覧表 

番 号 件     名 選挙当の 

年 月 日 

選 挙 の 

方    法 

当選人等 
備考 

議 会 選 挙 

第 １ 号 

 

議 会 選 挙 

第 ２ 号 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石川北部ｱｰﾙ･ﾃﾞｨ･ｴﾌ広域

処理組合議会議員の選挙 

 

羽咋郡市広域圏事務組合

議会議長選挙 

 

羽咋郡市広域圏事務組合

議会副議長選挙 

 

補充議員の総務厚生常任

委員会委員の選任 

 

 

 

 

 

議会運営委員会委員の

補充選任 

 

なぎさ特別委員会委員

の補充選任 

 

 

29.10.27 

 

 

29.10.27 

 

 

29.10.27 

 

 

29.10.27 

 

 

 

 

 

 

29.10.27 

 

 

29.10.27 

指名推選 

 

 

指名推選 

 

 

指名推選 

 

 

議長指名 

 

 

 

 

 

 

議長指名 

 

 

議長指名 

 

 

 

大塚 幸男 

 

 

新田 義昭 

 

 

守田 幸則 

 

 

稲村 信成 

大塚 幸男 

新田 義昭 

中村 孝清 

山本 泰夫 

浅野 俊二 

 

中村 孝清 

山本 泰夫 

 

稲村 信成 

山本 泰夫 

浅野 俊二 
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☆  委員会正副委員長当選結果報告 

平成２９年１０月２７日 

羽咋郡市広域圏事務組合議会 

議 長  新 田 義 昭 様 

総 務 厚 生 常 任 委 員 会 

委 員 長  田 中 正 文 

 

正副委員長当選結果報告書 

 

 １０月２７日、本委員会で正副委員長の互選を行った結果、下記のとおり当選した

ので報告します。 

記 

 

委 員 長  田 中 正 文 

副委員長  山 本 泰 夫 

 

平成２９年１０月２７日 

羽咋郡市広域圏事務組合議会 

議 長  新 田 義 昭 様 

議 会 運 営 委 員 会 

委 員 長  金 田 之 治 

 

正副委員長当選結果報告書 

 

 １０月２７日、本委員会で正副委員長の互選を行った結果、下記のとおり当選した

ので報告します。 

記 

 

委 員 長  金 田 之 治 

副委員長  林   一 夫 
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平成２９年１０月２７日 

羽咋郡市広域圏事務組合議会 

議 長  新 田 義 昭 様 

な ぎ さ 特 別 委 員 会 

委 員 長  北  信 幸 

 

正副委員長当選結果報告書 

 

 １０月２７日、本委員会で正副委員長の互選を行った結果、下記のとおり当選した

ので報告します。 

記 

 

委 員 長  北   信 幸 

副委員長  稲 村 信 成 
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☆ 職務のため出席した事務職員 

       議会事務局長 岡   孝 史 

       書記          古 永 広 文 

 

  地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 

 

羽咋郡市広域圏事務組合議会議長  北 本 俊 一 

 

 

羽咋郡市広域圏事務組合議会議長  新 田 義 昭 

 

 

      羽咋郡市広域圏事務組合議会議員    北   信 幸 

 

 

 羽咋郡市広域圏事務組合議会議員    中 村 孝 清 

 

 

      羽咋郡市広域圏事務組合議会議員    山 本 泰 夫


